
Центр інформації та зв'язків 
з громадськістю при міській Раді

ЧАЕС і Славутич: яке їхнє майбутнє?
Засідання виконавчого 

комітету
Про проблеми безробіття в 

місті з урахуванням достроко
вого виводу блоків Ч орно
бильської АЕС із експлуатації 
йшлося на засіданні виконав
чого комітету 2 9 .10.97року. 
Станом на сьогодні кількість 
громадян, яким надано статус 
безробітного складає 427 чо
ловік проти 184 на початку ро
ку, рівень безробіття стано
вить 2,85% . Очікуваний р і
вень безробіття на кінець 1997 
року - 4,2% , а  на кінець 1998 
року -17%. Для прийняття ко- 
о р д и н ал ьн о го  р іш ен н я  по 
цьому питанню на засідання 
виконкому були запрош ені 
представники міністерств і ві
домств наш ої держави: віце- 
прем’єр -міністр з соціальних 
питань Микола Білоблоцький, 

Міністр з питань надзвичай
них ситуацій та у справах за
хисту населення від наслідків 
Чорнобильської катастрофи 
Валерій Кальченко і його зас
тупник Володимир Холоша, 
перш ий заступник м ін істра 
енергетики України Михайло 
Ф рідм ан , р адн и к  п р ем ’єр- 
міністра М ихайло Уманець, 
народний депутат України, 
голова комісії з Чорнобильсь
ких проблем Валерій Яценко, 
п рези д ен т  Н А ЕК  “Е н ерго- 
атом” Н.Р. Нігматулін та  його 
заступник Володимир Заха
ров, ди ректор  Д ерж авного  
ц ен тр у  за й н я т о с т і В іктор  
Лук’яненко, голова Ц К  проф
спілок атомної енергетики і 
промисловості України Олек
сандр Юркін.

М іський голова Володимир 
Удовиченко, відкриваючи засі
д ан н я  виконком у, звернув  
увагу пр и су тн іх  на те, що

скорочення в рамках ЧАЕС в 
кількості 1,5 тисячі чоловік 
створює в місті загрозливі соці
альні проблеми. При цьому, 
комплексного рішення Уряду 
щодо подальш ої експлуатації 
станції немає, програма соці
ального захисту вивільняємих 
працівників і в цілому колекти
ву ЧАЕС та жителів м. Славу
тич відсутня. А  це неприпустимо!

Про стан справ на ЧАЕС 
доповіли: генеральний дирек
тор ЧАЕС С ергій Парашин і 
його заступник по кадрам та со
ціальним питанням Владислав 
Гаврилін . Зворуш ливо і по- 
д іл о во м у  зв у ч ал и  виступи: 
члена виконкому, працівника 
станції Івана Лавриненко, голо
ви профспілки ЧАЕС Олексія 
Лича, директора Славутицького 
м іського Ц ентру  зайнятості 
Володимира Ходька, директора 
соціально-психологічного Цент
ру Віктора Одиниці. Зі своїми про
позиціями виступили всі присутні 
представники міністерств та 
відомств.

П ісля тривалого ділового 
засідання виконавчий комітет 
міської ради вирішив:

1 Звернутися до Президента 
України Кучми Л.Д ., Уряду, 
Міністерства енергетики, М іні
стерства з питань надзвичай
них ситуацій, компанії "Енерго- 
атом”, ЦК профспілок праців
ників атомної енергетики і про
мисловості, Київської обласної 
д е р ж ав н о ї а д м ін іс т р а ц ії  з 
пропозиціями:

* термінової розробки та 
п р и й н яття  р іш ен н я  щ одо 
подальшої експлуатації Чорно
бильської АЕС та  соціального 
захисту працівників, що ви
вільняються у зв ’язку з достро
ковим виводом блоків Чорно
бильської АЕС із експлуатації;

* працевлаштування пра
цівників Чорнобильської АЕС 
та  її підрозділів, що вивільня
ються з урахуванням достро
кового виводу блоків ЧАЕС із 
експлуатації, в організаціях 
30 - км зони відчуження;

* підвищ ення ефектив
ності рівня роботи Урядової 
комісії з питань комплексного 
розв’язання проблеми Чорно
би льсько ї А Е С , створення 
робочої групи Кабінету Мініст
рів України з цього питання;

* сприяння диверсифікації 
економіки міста, створенню 
компенсуючих робочих місць 
через організацію спеціального 
Міжнародного фонду розвитку 
міста (з участю країн G-7).

* звернення до керівників 
країн G-7 на основі остаточ
ного П лану д ій  (сп іл ьн и й  
проект  Є С -У країн а-С Ш А ) 
щодо вирішення соціальних 
проблем Чорнобильської АЕС 
та м. Славутича.

* сприяння наданню м. Сла
вутичу статусу спец іальної 
економічної зони.

2. Створити спільну робочу 
групу міської ради, адм ін і
страції та об’єднаного проф
спілкового комітету Чорно
б и л ь сь к о ї А Е С , м іського  
центру зайнятості. А дм ін і
страції 30-км зони відчуження 
(за згодою) для вирішення пи
т ан ь , п о в ’язан и х  з пр ац е
влаштуванням в 30-км зоні.

3. Міському голові Удови
ченку В.П. спільно з адмініс
трацією Чорнобильської АЕС 
в десятиденний термін пого
дити кандидатуру на посаду 
керівника робочої групи по 
реалізації остаточного Плану 
д ій  (спільний проект ЄС- 
Украіна-США).

продовження на cтop. 2  



ЧАЕС і Славутич: яке їхнє майбутнє?

Цитати з виступів

Віце-премєр-міністр з соціальних питань Микала Білоблоцький “.„Ви професіонали і ніхто крім вас не
може краще розуміти, що і як робити... ”

Міський голова Володимир Удовиченко: “...Не можна порівнювати Славутич з Донбасом. Там 
проблеми регіону, а Чорнобиль -  світова проблема...

Генеральний директор ЧАЕС Сергій Папашин: “Сьогодні на ЧАЕС працює 6150 чоловік промислового та
4800 не промислового персоналу...".

Президент НАЕК “Енергоатом"  Нур Нігматулін : “Не будемо зараз шукати винних. Вони вже самі 
нічого зробити не можуть. Необхідно шукати вихід із ситуації... ”

Міністр з питань надзвичайних ситуацій Валерій Кальченко: “В 30-ти км зоні працює багато 
чорнобильців і просто так, там шашкою не помахаєш. Я  запрошую Міністерство енергетики до

співпраці у  вирішенні назрівших питань... "

Голова профспілки ЧАЕС Олексій Лич: “Скорочувати людей можна тільки після того, як будуть
запропоновані їм робочі місця... "

Радник прем' єр-міністра Михайло Уманець: “...Моя пропозиція - створити тут сучасний Центр по 
переробці та захоронению ядерного топлива. Він дасть робочі місця... ”

Член виконкому, працівник ЧАЕС Іван Лавриненко: “...Необхідно було раніше подумати, як виводити
блоки із експлуатації... ”

Директор соціально-психологічного Центру Віктор Одиниця: “Сьогодні людина залишилася один на 
один із своїми проблемами, їй тяжко, як ніколи... ”

ЗВЕРНЕННЯ
щодо дострокового виводу 

блоків Чорнобильської 
атомної електростанції

Згідно підписаного Меморандум 
між країнами великої сімки G-7 та 
Україною Чорнобильська АЕС 
повинна бути зупинена до 2000 р.

Об'єктивна реальність сього
дення полягає в тому; що процес 
дострокової зупинки блоків вже 
розпочався. Зупинено 1-й енерго
блок. Відсутнє фінансування ро
біт по пуску 2-го енергоблоку

Почалося перше скорочення 1.5 
тисяч працівників в колективах 
Чорнобильської АЕС.

Ц е вже приведене до 17 % без
робітних в моноіндустріальному 
місті Славутичі

Йде політичний тиск на колектив 
через засоби масової інформації.

В той же час відсутні будь-які 
рішення Уряду щодо цього про
цесу, не зроблено проекту виводу   
блоків з експлуатації, який по іс- 
нуючим нормативам повинен бу
ти  за 5 років, відсутня програма 
соціального захисту.

Причиною тяжкого стану ко- 
лективу ЧАЕС і жителів міста 
Славутича є невиконання умов 
Меморандуму з боку країн G-7.

ІІІ з'їзд Федерації профспілок 
України звертається до Прези
дента України, Уряду; міжнарод
ної організації праці (М ОП), 
міжнародних організацій проф
спілок про безумовну розробку та 
реалізацію системи соціального 
захисту працівників Чорнобиль
ської АЕС та жителів м. Славути
ча, створенню компенсуючих робо
чих місць в місті, фінансування 
них проблем, в тому числі від країн 
G-7, з урахуванням дострокового 
виводу блоків ЧАЕС з експлуатації.

Просимо міжнародні профспіл
кові організації, міжнародну ор
ганізацію праці (МОП) звернути
ся щодо вирішення висловлених 
проблем до Урядів країн великої 
сімки G-7. 
Го лова федерації незалежних 
профспілок У країни за дору
ченням  I II  з’їзду профспілок 

О. Стоян

ПОСТАНОВЧІ ПИТАННЯ
до зустрічі делегації колекти

ву‘Чорнобильської АЕС та 
м . С лавутича з П резидентом 

У країни  Л.Д. Кучмою
1. Прийняття рішеня на вищому 

рівні влада щодо подальшої екс
плуатації Чорнобильської АЕС.

2. Забезпечення фінансування з 
державного бюджету на 1998 рік 
та подальші роки:

2 .1  вивід енергоблоку №1 з екс
плуатації;

2.2. утримання об’єкту “Укриття”;
2.3. утримання, ремонт та експ

луатацію енергоблоку №3;
2.4. програми переселення в міс

то жителів тимчасового селища 
Лісне до 1999 року;

2.5. місцевого бюджету, експлуа
тації та утримання міста.

3. Вирішення питання по енер
гоблоку №  2.

4. Погашення боргу за відпуще
ну електроенергію Чорнобильсь
кій АЕС.

5. Підвищення ефективності рів

ня роботи  Урядової комісії з питань 
комплексного розв’язання пробле
ми Чорнобильської АЕС, створен
ня робочої групи  Кабінету Мініст
рів України з цього питання.

6. Працевлаштування працівни
ків, що вивільняються з урахуван
ням дострокового виводу блоків 
ЧАЕС з експлуатації, в організаці
ях 30-км зони відчуження.

7. Сприяння диверсифікації еко
номіки міста, створенню компенсу
ючих робочих місць через органі
зацію спеціального Міжнародного 
фонду (з участю країн G-7) розвит
ку міста. Звернення до керівників 
країн G-7 на основі остаточного 
Плану дій (спільний проект ЄС - 
Україна - CШ A) щодо вирішення 
соціальних проблем Чорнобильсь
кої АЕС та м. Славутича. 
Сприяння наданню м. Славутичу ста
тусу спеціальної економічної зони.

8. Доручити прем’єр-міністру 
України Пустовойтенко В.П. зус
трітися з колективом Чорнобильсь
кої АЕС та жителями м.Славутича 
но результатам цієї зустрічі. 

СПИСОК
членів спільної робочої групи по соціальному 

захисту персоналу Чорнобильської АЕС та жителів 
м. Славутича з урахуванням достроковою виводу 

блоків ЧАЕС із експлуатації

1. Ж игалло В олодимир - перш ий заступник міського
К остянтинович голови

2. Гаврилін - заступник генерального
В ладислав директора Ч А ЕС  з кадрових
В асильович та  соц. питань

3. П ечерський В олодимир - заступник голови о б ’єднаного
А натолійович проф спілкового комітету ЧА ЕС

4. Гребенюк О лександр - начальник  ад м ін істрац ії 30-км
Вікторович зони відчуж ення (за згодою )

5. Ходь ко В олодимир - директор м іського центру
Іванович зайнятості

6. М ельник В алентин - депутат м іської рад и
М иколайович


